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Ogłoszenia 15.03.2026

15.03.2026r. - IV Niedziela Wielkiego Postu

OG?OSZENIA DUSZPASTERSKIE

1.
Dziś Niedziela Laetare czyli Niedziela Radości. W połowie Wielkiego Postu jesteśmy wzywani do radości, aby wszyscy 

podejmujący trud modlitwy, postu i jałmużny, wytrwali w dobrych postanowieniach do końca Wielkiego Postu. . Po mszy o

godz. 9.15 Gorzkie Żale.

2.
Dziś jest zbiórka do puszek na pomoc p. Piotrowi Szewczuk,stolarzowi, wykonywał prace przy naszym kościele,jego 

warsztat pracy uległ spaleniu. Będzie możliwość wsparcia.

3.
W tym tygodniu : w środę ostatni dzień Nowenny do św. Józefa. Już dziś dziękuję wszystkim za stałą i wierną służbę

, zaangażowanie i pomoc . A szczególnie panu Jackowi, Marysieńkom i śpiewającym, czytającym za posługi w kościele, 

ministrantom w zakrystii, osobom w kawiarence, w kuchni na plebanii czy przy sklepiku. Gdyby nie wasza pomoc wiele 

rzeczy by się nie udało. A tak jest i pięknie dziękuję.

4.
W czwartek 19 marca - Uroczystość Św. Józefa. Msze św. o godz 8.00, 12.00 i 18.00. Suma o godz. 12.00 pod 
przewodnictwem ks bp Kazimierz Gurda. Msza z obrzędem poświęcenia ołtarza, serdecznie zapraszam. Po mszy nie 
będzie procesji. Tego dnia wielkie święto w naszej parafii i nie podejmujemy prac niekoniecznych, świętujemy w rodzinie, 

w domu, zapraszamy gości.  Bardzo gorąco zapraszam do czynnego udziału. Proszę o porządek na cmentarzu jest już 

odkręcona woda.

5.
W piątek Droga Krzyżowa o godz. 17.30. Poprowadzi Zespół Marysieńki a w następnym tygodniu zapraszam młodzież do 

bierzmowania.

6.
Ekstremalna Droga Krzyżowa EDK będzie w piątek 20 marca, rozpocznie się ok godz, 20:30 w naszym kościele. Będzie 

adoracja w nocy. Przybędą pątnicy z Huszlewa. Trasa jak rok temu, chyba że jest inna propozycja? Proszę o zgłaszanie się.

7.
W tym roku ubieraniem Grobu Pańskiego zajmują się Stare Szpaki. Zachęcam do włączenia się. np. o zbiórkę na kwiaty 

w każdej wiosce.

8.
Zbiórka elektrośmieci odbędzie się 18 marca o godz 9.00 z parkingu przed kościołem

9.
Ogłoszenie Gminy GOPS w dniu 18.03 wydaje żywność w OSP Nowa Kornica w godz od 8.30 do 15.00

   PARAFIA PW. MB CZĘSTOCHOWSKIEJ W SZPAKACH STARE SZPAKI 26, 08-205



1.
W zakrystii są baranki wielkanocne 10zł, jałmużna wielkopostna na Caritas. 

2.
Dziękuję za składki i ofiary na nowe sztandary od Kółek Różańcowych. Będzie poświęcenie na zakończenie Nowenny w 

środę.

3.
Dziękuję rodzinom za sprzątanie kościoła, codziennie b solidny dyżur, dziękuję i a jednocześnie proszę kolejne rodziny 

mieszkające w: Nowe Szpaki 4, Nowe Szpaki 6 , Nowe Szpaki 7 W czasie nowenny dobrze jest chociaż po zamiatać po 

mszy.

4.
Zachęcam do czytania „Echa Katolickiego”. W tym nr : Temat z okładki o św. Józefie, Lepsze posłuszeństwo niż 

nabożeństwo, o miłości w narzeczeństwie jak jest, rozważania drogi krzyżowej , kongres różańcowy, sprawy bieżące, w 

dziale zdrowie o diecie keto.

5.
Wszystkim Parafianom i Gościom, na czas Nowenny życzę wszelkich łask , Bożego Błogosławieństwa oraz opieki Świętego 

Józefa . Zachęcam do praktykowania najważniejszych dobrych uczynków: modlitwy, postu i jałmużny. Niech Bóg nam 

błogosławi. 

6.
W ubiegłym tygodniu z naszej wspólnoty parafialnej odszedł do wieczności: śp. Jerzy Krasiejko, pogrzeb w środę o godz 

9.00. Pomódlmy się. Wieczny odpoczynek racz mu da? Panie..

Msze św. w parafii w Szpakach ( 16 – 22.03.2026)

Dzień Godz. Intencja: Ofiarowali

Poniedziałek

16.03

7.00 +Teofilę (r ), Wacława, Franciszka, Stanisława, Mariannę, Tadeusza, dusze w czyśćcu 

cierpiące , zm. naszych Księży, of. Janina Tymoszuk
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19.30 +Adama (4r ), Bogusławę, Eugeniusza, Janusza, Eugenię, Rozalię, Michała, 
of. Siostra

+Halinę,Józefa,Zygmunta Zadrożniak, Teresę, Henryka Zbieć, z rodz. 

Sobczuków

W intencji rodziny Szałuchów, Parafiniuków, Wojtczuków do św. Józefa o 

opiekę, zdrowie, szczęśliwe rozwiązanie dla Weroniki.

+Jana (r ), Mariannę, Kazimierza, Mariannę, Tomasza, zm. z rodz. Kruków i 

Poddańców, zmarłych kapłanów z naszej parafii, of. Marta 
Korowajczuk

+Barbarę Postrzygacz, of. Kole?anki i Koledzy ze Szko?y Podst w 
Szpakach

Do Matki Bożej i św. Józefa na podziękowanie za otrzymane łaski z prośbą 

o zdrowie, Boże błogosławieństwo dla całej rodziny Puniewskich i 

Kijuków, of.rodzina Puniewskich

Dzięk błag do św. Józefa w int całej społecznosci Szkoły Podst im. bł 

Karolny w Starych Szpakach z prośbą o Boże błog., dary Ducha Św. , o 

opiekę świętych, of. Pracownicy Szkoły Podstawowej 

Greg: +Krystynę Kruk, of. Rodzina i uczestnicy Pogrzebu

Wtorek

17.03

7.00 W Bogu znanej intencji , of. bezimienna

19.30
Do św. Józefa w int rodzin Struków, Mazuruków i Sidorowiczów z prośbą o opiekę, zdrowie, szczęsliwe 

rozwiązanie dla córki Mileny i synowej Patrycji, of. Tato

Do św. Józefa w podziękowaniu za otrzymane łaski z prośbą o dalszą opiekę i zdrowie, Boże 

błogosławieństwo dla rodziny Trociewiczów, of. Rodzina 

+Zenona Sielewonowskiego, of. Zespó? Marysie?ki

+Dziadków i pradziadków, of. Joanna i Wojciech Baj

Dziękczynna za otrzymane łaski z prośbą o dalszą opiekę św. Józefa dla całej rodziny 

Kuleszów i Truszkowskich, of. 

Dzięk błag do św. Józefa o łąskę zdrowia, dary Ducha Św. i Boże błog dla Emilki, Kamila, 

Małgorzaty i Romana, of. Ma?gorzata 

Greg: +Krystynę Kruk, of. Rodzina i uczestnicy Pogrzebu
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Środa

18.03
7.00 +Mariannę (r ), Agnieszkę, Franciszka, Stanisława, Jadwigę, Zdzisławę, Witolda, Helenę, Jana, Janinę, 

Helenę z r. Panasiuków, Walczuków, Kalinowskich, Błyskunów, zm. Kapłanów, of. Janina 
Kalinowska

19.30 +Mariann?, Halina z r. Jó?wiuków, Jedruszuków, of. Janina B?yskun

O łaskę wiary i błog Boże dla Marysi w 21r ur z prośbą o opiekę św. Józefa i wypełnienie woli Bożej

Do św. Józefa dzięk. błag. o zdrowie dla Marianny Gawinkowskiej z prośbą o Boże błog i potrzebne łaski

, of. Rodzina 

+Adama Jaszczuka, Mieczysława, Henryka, Stanisława, zm. dziadków z obu stron rodziny, of. 
Rados?aw Jaszczuk z rodzin?

Do św. Józefa Opiekuna Rodzin o błog Boże, potrzebne łaski w życiu codziennym i w 

intencji Bogu wiadomej dla córki, of. Rodzice 

Greg: +Krystynę Kruk, of. Rodzina i uczestnicy Pogrzebu

Czwartek 

19.03

Uroczystość 
Św. Józefa 
Oblubieńca 

NMP ODPUST

8.00 O powrót do zdrowia dla Jacka i o wszelkie łaski dla rodziny
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12.00

SUMA
1. Za Parafian i Gości z racji odpustu

2.Dziękczynno Błagalna przez wstawiennictwo św. Józefa w intencjach 

osób, które składały się na świece do św. Józefa o wysłuchanie ich próśb

Do św. Józefa o potrzebne łaski dla rodzin Dawida, Pauli i Kacpra, of.

Rodzice

+Mariannę (r ), Zygmunta, Józefa, Ryszarda, zm. z r. Patralskich, 

Nikoniuków , of. Rodzina

Dziękcz błag o uzdrowienie Andrzeja i Małgorzaty, o potrzebne łaski dla 

całej rodziny

Dziękcz błag za dar powołania dla s. Józefy Kalinowskiej, z prośbą o 

zdrowie potrzebne łaski opiekę św. Józefa w życiu zakonnym, of. 
Mama z rodze?stwem

4 Do św. Józefa w podziękowaniu za 19 lat Apostolatu Złotej Róży, z 

prośbą o potrzebne łaski dla Kapłanów i dla osób modlących się za 

Kapłanów, o powołania kapłańskie, zakonne i misyjne. 

Dz bł w int ks Józefa Sobotki z racji imienin o Boże błog, zdrowie i 

potrzebne łaski dla Ks Proboszcz i jego parafian, of. Parafianie z par 
10 tys Rycerzy Meczenników w Trzebieszowie

6. Do św. Józefa o łaskę zdrowia w dalszym leczeniu dla Marka z Kobylan, o siłę i 

wytrwałość dla dla jego żony Teresy i całej rodziny, of. Bliscy

Greg: +Krystyn? Kruk, of. Rodzina i uczestnicy Pogrzebu

18.00 Dziękcz błag do św. Józefa w 50r urodz Magdaleny i Tomasza z prośbą o 

łaskę wiary dla nich i ich rodzin, of. Mama

Piątek

20.03

7.00 +Eugenię Daniluk, of. Koło Rózańcowe zel. Teresa Chraszcz

Greg: +Krystynę Kruk, of. Rodzina i uczestnicy Pogrzebu

17.00 Dzięk błag do Matki Bożej i św. Józefa z prośbą o Boże błog. i dary Ducha Św dla Filipa

17.30 Droga Krzy?owa
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Sobota 

21.03

7.00 +Józefa Szpurę (r ), Wies?awa, Andrzeja, Henrykę, zm. z rodz. Szpurów i Mazuruków,
of. Halina Szpura 

Greg: +Krystyn? Kruk, of. Rodzina i uczestnicy Pogrzebu

17.00 + Jerzego Krasiejko (7 dzień ), of. Rodzina 

V

NIEDZIELA

Wielkiego 
Postu

22.03.2026

8.00

+Mariannę (r ), Stanisława, Ryszarda, Mariannę, Stanisława, Józefa, babcie , dziadków z obu 

stron, za dusze opuszczone z rodz. Semeniuków i Piałuchów

Greg: +Krystynę Kruk, of. Rodzina i uczestnicy Pogrzebu

9.15

O Boże błog dla rodziny, o łaskę zdrowia, dary Ducha Św w życiu synów Piotra i Krzysztofa o 

cud uzdrowienia ,

Za parafian

11.00 +Jana, Helenę, Mariannę Hryciuk , of. Rodzina 
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